

Прокуратурой Бийского района в суд направлено уголовное дело в отношении местного жителя по п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ, предусматривающей уголовную ответственность за хищение чужого имущества с банковского счета.

Как установлено органом следствия обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в вечернее время приехал к своей бывшей супруге «выяснить отношения», зайдя в ограду, увидел в окно дома, что последняя спит, а ее автомобиль, стоящий рядом-открыт и на сиденье лежит сумочка. Воспользовавшись ситуацией, обвиняемый вытащил из машины сумку, а из сумки- банковскую карту, с которой тут же совершил покупки на алкогольные напитки и продукты, причинив ущерб потерпевшей.

Благодаря оперативной работе сотрудников полиции, личность злоумышленника уже на следующий день была установлена, последнему грозит наказание до 6 лет лишения свободы.

Прокурор Бийского района  
старший советник юстиции

Р.А. Косарев